
                                                                                                                                            
                   Protokół Nr XXXV/2017                                                             

 z obrad Sesji Rady Gminy Dobre                                                      
               w dniu 27 grudnia 2017 roku

Obrady  XXXV  Sesji  Rady  Gminy  rozpoczęły  się  o  godz.  1330.  Na  wstępie
Przewodniczący  Rady  Gminy  Tomasz  Kuźba  powitał  Wójta  Gminy  Stefana  Śpibidę,
Skarbnika Gminy Cecylię Danutę Nowak, radnych i sołtysów.

    Porządek obrad:                                                                                                                  

1. Otwarcie obrad XXXV Sesji.    
2. Stwierdzenie kworum.                                                                                                        
3. Przyjęcie protokółu z obrad XXXIV Sesji Rady Gminy.                                                   
4. Sprawozdanie Przewodniczących Komisji Rady Gminy z odbytych posiedzeń.               
5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym oraz odpowiedzi
na  wnioski i interpelacje zgłoszone na poprzedniej Sesji.                                                     
6. Dyskusja nad sprawozdaniami.                                                                                          
7. Podjęcie uchwał:                                                                                                                 

1) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dobre na 2017 r.,    
2) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
    Gminy Dobre na lata 2017-2022,                                                                            

8.Przyjęcie planów pracy Komisji i Rady Gminy Dobre na I półrocze 2018 roku.               
9.Sprawy różne. Odczytanie pism kierowanych do Rady Gminy.                                         
10. Wolne wnioski, interpelacje i zapytania – głosowanie wniosków zgłoszonych podczas 
obrad Sesji.                                                                                                                             
11. Zakończenie obrad XXXV Sesji Rady Gminy.

Ad. 2.

Na stan 15 radnych w obradach XXXV Sesji Rady Gminy bierze udział                  
15 radnych, sołtysi (listy obecności stanowią załączniki do protokółu), Wójt Gminy 
Stefan Śpibida, Skarbnik Gminy Cecylia Danuta Nowak.

Ad. 3.

Nie wniesiono uwag do protokółu. Protokół z obrad XXXIV Sesji Rady Gminy 
został przyjęty. 

Ad. 4. 

Przewodniczący  Rady Tomasz Kuźba poinformował, że posiedzenie komisji 
odbyło się w dniu dzisiejszym o godz.  1300 . Tematem posiedzenia było opiniowanie 
uchwał oraz planów pracy komisji i Rady Gminy na I półrocze 2018 r., które będą 
przedstawione w dalszej części obrad sesji.

Ad. 5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym oraz 
odpowiedzi na wnioski i interpelacje zgłoszone na poprzedniej Sesji.       

1. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dobre na 2017 r.,
jest realizowana zgodnie ze zmianami wprowadzonymi w ww. uchwale.                             
2. Uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2018 rok  oraz Uchwała 
w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dobre na 2018 rok i Uchwała w sprawie 



uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobre na lata 2018-2023 będą 
realizowane od 1 stycznia 2018 roku.

3. Wpłynęły środki finansowe w kwocie 72 tys. zł od mieszkańca naszej gminy za 
sprzedane mieszkanie na ul. Fabrycznej (przy GOK) w Dobrem.                                         
4. Przedstawione zostały wskaźniki zadłużenia z sąsiednich gmin.                                       
W naszej gminie jest bardzo małe zadłużenie przypadające na 1 mieszkańca, które wynosi
tylko 113 zł.                                                                                                                            
5. Ogłoszono jest przetarg na przebudowę budynku komunalnego wraz ze zmianą 
sposobu jego użytkowania na budynek użyteczności publicznej – etap I.                             
6. W miesiącu styczniu ogłoszony będzie przetarg na adaptację wraz ze zmianą sposobu 
użytkowania budynku szkoły na lokale socjalne w miejscowości Bronisław.                       

Ad. 6.  Dyskusja nad sprawozdaniami.

Nie zabierano głosu, w tym punkcie porządku obrad.

Ad. 7.                   

Ad. 7.1)

Wójt Gminy Stefan Śpibida poinformował, że proponuje się wprowadzić zmiany 
zgodnie z pismem Wojewody Kujawsko Pomorskiego nr WFB.I.3120.3.106.2017 z dnia 
11 grudnia 2017roku zmniejszono  dział 852 rozdział 85214 o kwotę 5.000,00 zł na 
podstawie sprawozdania finansowego dot. Realizacji zadań z zakresu pomocy społecznej.
Ponadto dokonano analizy wydatków i dokonano korekt planów między innymi w dziale 
750,754,801,852,855,900,926 zgodnie z pismami Dyrektorów jednostek oświatowych      
i Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej oraz z potrzebami dotyczącymi 
realizacji zadań własnych. Zmiany są niezbędne do prawidłowej realizacji budżetu.

Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba odczytał projekt w sprawie zmieniająca uchwałę     
w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dobre na 2017 r. (projekt uchwały stanowi 
załącznik do protokółu).                                                                                                         
Za przyjęciem proponowanej uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0 radnych, 
wstrzymało się od głosu 0 radnych. Na stan 15 radnych obecnych podczas głosowania.

Ad. 7.2                   

Wprowadzone zostały zmiany do proponowanej uchwały w sprawie uchwalenia
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobre na lata 2017 – 2022 na podstawie pism
i  zmian,  które  zostały  uwzględnione  w  projekcie  uchwały  zmieniającej  uchwałę
w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dobre na 2017 rok.  

Tomasz Kuźba Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały zmieniającej uchwałę       
w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobre na lata 2017 – 2022 (projekt 
uchwały stanowi załącznik do protokółu).

Za przyjęciem proponowanej uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0 radnych, 
wstrzymało się od głosu 0 radnych. Na stan 15 radnych obecnych podczas głosowania.

Ad. 8. Przyjęcie planów pracy Komisji i Rady Gminy Dobre na I półrocze 2018 roku. 



     Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba przedstawił Plan pracy Rady Gminy na               
I półrocze 2018 roku (zał.  do protokołu).

Przewodniczący  Komisji  Rolnictwa,  Budżetu  i  Finansów  Marek  Barczyk  przedstawił
Plan pracy komisji na I półrocze 2018 roku (zał. do protokołu). 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej Katarzyna 
Korzeniewska przedstawiła Plan pracy komisji na I półrocze 2018 roku (zał. do 
protokółu).

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Porządku Publicznego Zenon Cieślak
przedstawił Plan pracy na I półrocze 2018 roku (zał. do protokołu).

Za przyjęciem w/w planów pracy głosowało 15 radnych, przeciw 0 radnych, wstrzymało
się od głosu 0 radnych. Na stan 15 radnych obecnych podczas glosowania.

Ad. 9. Sprawy różne. Odczytanie pism kierowanych do Rady Gminy.     

             Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba poinformował, że nie wpłynęło żadne 
pismo do Rady Gminy od ostatniej sesji do chwili obecnej.

Ad.  10.  Wolne  wnioski,  interpelacje  i  zapytania – głosowanie  wniosków zgłoszonych
podczas  obrad Sesji.   

         Nie zgłoszono wniosków.

Ad. 11. Obrady XXXV Sesji Rady Gminy zostały zakończone o godz. 1430.

Protokółowała:                                                                           Przewodniczący Rady         
Elżbiet Bajerska        Tomasz Kuźba                

 

              


